
PAUTA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA
13 de Abril de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

CORRESPONDÊNCIAS

Correspondências: 35/2026 - Ementa: Ofício nº 122/2026 - GABPREF - Assunto: Comunicação de 
afastamento do Prefeito Municipal de Sobral por motivo de viagem, a partir do dia 11 de abril de 2026.

Autoria: Yslaia Pontes Vasconcelos.

Correspondências: 37/2026 - Ementa: Ofício nº 125/2026 - GABPREF - Encaminha para 
conhecimento o Plano de Sustentabilidade, referente a construção do Parque Alagável do bairro Padre 
Palhano, no Município de Sobral-CE (Transferegov nº 969056), convênio firmado com o Ministério das 
Cidades.

Autoria: Oscar Spindola Rodrigues Júnior.

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 059/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal do Rosário da Virgem Maria no âmbito do 
município e dá outras providências.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Projeto de Lei: 060/2026 - Ementa: Altera a Lei Municipal n° 1.825, de 26 de dezembro de 2018, 
alterado pela Lei Municipal n° 2.316, de 13 de dezembro de 2022 para autorizar, de forma específica e 
restrita, a consignação facultativa em folha de pagamento dos Conselheiros Tutelares do Município de 
Sobral, exclusivamente para fins operacionais, e dá outras providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 06/2026 - Ementa: DESAPROVA as contas anuais de governo do 
Município de Sobral, relativas ao exercício financeiro de 2023, de responsabilidade do Ex-Prefeito Ivo 
Ferreira Gomes

Autoria: Comissão Permanente de Finanças, Justiça e Redação.

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 31/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para a transparência das 
informações relativas aos imóveis públicos municipais no âmbito do Município de Sobral-CE, e dá 
outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 32/2026 - Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal a criação do Programa 
de Passe Livre no transporte público municipal para pessoas diagnosticadas com câncer.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Projeto de Indicação: 33/2026 - Ementa: Indica a criação do Programa Municipal de Segurança e 
Prevenção ao Bullying nas escolas da rede pública de ensino do município de Sobral, e dá outras 
providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

INDICAÇÃO

Indicação: 678/2026 - Ementa: Indica a implementação da manta asfáltica na rua José Missias 
Barbosa da Silva, conhecida como antiga rua do Grupo, localizada no distrito de Patriarca, Município de 
Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 679/2026 - Ementa: Indica a implementação de manta asfáltica na rua Francisca Mirian 
Caixeiro, conhecida como antiga rua Larga, localizada na cidade de Sobral-CE.



Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 680/2026 - Ementa: Indica com urgência a implementação de manta asfáltica na avenida 
principal do distrito de Patriarca, no trecho que compreende da via principal até o Cemitério Nossa 
Senhora da Conceição, incluindo a pavimentação do respectivo estacionamento, na cidade de Sobral-
CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 681/2026 - Ementa: Indica a construção da Casa da Mãe Atípica no distrito de Caioca, 
Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência 
Social.

Indicação: 682/2026 - Ementa: Indica uma ampla reforma no Centro de Saúde da Família (CSF) 
localizado no distrito de Pedra de Fogo, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretária 
Municipal da Saúde.

Indicação: 683/2026 - Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da rua Maria Ivone Aguiar, localizada 
no distrito de Aprazível, município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 684/2026 - Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da Avenida Deputado Murilo Aguiar ao 
lado da CE-364, no distrito de Aprazível, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 685/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia com rede para vôlei, 
futevôlei e "beach tennis" na localidade de Ouro Branco, distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 686/2026 - Ementa: Indica a disponibilidade de um carro de apoio exclusivo para o 
transporte de pessoas com TEA nos dias de terapia para os pacientes do Distrito de Patriarca, Sobral-
CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 687/2026 - Ementa: Indica o piçarramento da estrada que dá acesso à localidade de Pau 
Branco Velho, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 688/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes para a localidade de 
São Joaquim, na Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 689/2026 - Ementa: Indica a realização do "Programa Cidadania na Base" da SESEC, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.



Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário da Segurança Cidadã, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital.

Indicação: 690/2026 - Ementa: Indica a disponibilidade de um carro de apoio exclusivo para o 
transporte de pessoas com TEA nos dias de terapia para os pacientes do distrito de Taperuaba, Sobral-
CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 691/2026 - Ementa: Indica a reforma da praça da localidade de Desterro (sítio Boa Vista), 
na Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 692/2026 - Ementa: Indica o piçarramento da estrada que dá acesso à localidade de Boa 
Vista, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 693/2026 - Ementa: Indica a realização do "Programa Cidadania na Base" da SESEC, no 
distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário da Segurança Cidadã, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital.

Indicação: 694/2026 - Ementa: Indica a disponibilidade de um carro de apoio exclusivo para o 
transporte de pessoas com TEA nos dias de terapia para os pacientes do distrito de Salgado dos 
Machados, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 695/2026 - Ementa: Indica a disponibilização de um ônibus exclusivo para o transporte de 
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) nos dias de consulta, fisioterapia e terapia para os 
pacientes do distrito de Jordão, que beneficiará também as localidades vizinhas de São Francisco, 
Água Branca, Contendas, entre outras da Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 696/2026 - Ementa: Indica a disponibilidade de um carro de apoio exclusivo para o 
transporte de pessoas com TEA nos dias de terapia para os pacientes do distrito de Bilheira, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 697/2026 - Ementa: Indica a disponibilização de um ônibus exclusivo para o transporte de 
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) nos dias de consulta, fisioterapia e terapia para os 
pacientes do distrito de Baracho, que beneficiará também as localidades vizinhas de Santa Luzia, 
Desterro (sítio Boa Vista), Casa Forte, entre outras, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 698/2026 - Ementa: Indica a construção da Casa da Mãe Atípica no bairro do Sumaré, 
Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.



Indicação: 699/2026 - Ementa: Indica a construção de um Centro de Saúde da Família próprio na 
localidade Barragem, distrito de Jaibaras, município de Sobral-CE, de forma a ampliar o atendimento, 
organizar de maneira eficiente os serviços de saúde e oferecer maior conforto e segurança aos 
pacientes.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Saúde.

Indicação: 700/2026 - Ementa: Indica a construção de um Terminal de Transporte de Passageiros 
(TTP) no distrito de Jaibaras, município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Transporte.

Indicação: 701/2026 - Ementa: Indica a reforma e implantação de campinho com grama sintética, 
academia ao ar livre e parque infantil  na praça da localidade Setor I, distrito de Jaibaras, município de 
Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 702/2026 - Ementa: Indica a reforma da quadra esportiva da Escola Senador Carlos 
Jereissati, localizada na Avenida Senador Fernandes Távora, no bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 703/2026 - Ementa: Indica  a criação de um canal com atendimento online, destinado ao 
acolhimento de denúncias de mulheres que sofrem com violência doméstica em Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 704/2026 - Ementa: Indica a ampliação da rede de abastecimento de água da localidade de 
Riacho do Gabriel, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Diretor Presidente do 
SAAE.

Indicação: 705/2026 - Ementa: Indica a instalação de ecopontos no bairro Centro (Tamarindo), no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 706/2026 - Ementa: Indica a construção de uma pista de skate no bairro Dom Expedito, 
Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 707/2026 - Ementa: Indica que seja aberto um ponto de atendimento do SAAE no distrito 
de Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Diretor Presidente do 
SAAE.

Indicação: 708/2026 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico ou a implantação de pavimentação em 
piso intertravado na rua Joaquim Santana, distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 709/2026 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico ou a implantação de pavimentação em 
piso intertravado, na rua Paraguaçu no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE.



Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 710/2026 - Ementa: Indica reparo das mesas da praça Monsenhor Eufrásio, bairro Centro, 
Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 711/2026 - Ementa: Indica saneamento básico e pavimentação em pedra tosca na rua 
Niefson Breno de Queiroz Sousa, distrito de Patos, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 712/2026 - Ementa: Indica com urgência calçamento em piso intertravado em frente à 
Escola Alzira Braga, situada no distrito de Patos, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 713/2026 - Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca para a localidade de Água Doce 
1 e 2, situada no distrito de Patos, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 714/2026 - Ementa: Indica mutirão de limpeza nas ruas José Maria Alverne e rua 
Ferroviária no bairro Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA.

Indicação: 715/2026 - Ementa: Indica a continuidade da implantação de pavimentação asfáltica na 
estrada do Boqueirão, ligando a localidade do Boqueirão à localidade de Gameleira, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 716/2026 - Ementa: Indica a construção de uma areninha na localidade de Barragem, 
distrito de Jaibaras, em Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 717/2026 - Ementa: Indica que seja feito o calçamento de pedra tosca iniciando na 
localidade de Torto de Baixo ao Torto de Cima, no distrito de São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 718/2026 - Ementa: Indica a realização do Programa "Cidadania na Base" na localidade de 
Pedra Branca, município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário de Esporte e Lazer, 
Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio 
Ambiente, Secretária Municipal da Educação, Secretário da Segurança Cidadã, Superintendente da 
AMA, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 719/2026 - Ementa: Indica uma passagem molhada no Sítio Boa Vista (Desterro) na Serra 
do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

ORDEM DO DIA

PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA

Proposta de Emenda a Lei Orgânica: 0001/2026 - Ementa: Emenda Modificativa à Lei Orgânica do 
Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: 2/3 de Vereadores.

Fase: 1ª Votação - 2/3.

Proposta de Emenda a Lei Orgânica: 0002/2026 - Ementa: Altera a denominação da Guarda 
Municipal de Sobral para Polícia Municipal de Sobral, modificando os artigos 7º, inciso XI; 35, inciso 
XIII; e 66, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Sobral.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 1ª Votação - 2/3.

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 030/2026 - Ementa: Institui a Campanha Municipal de Conscientização Conecte com 
Cuidado, voltada à orientação de pais, responsáveis e cuidadores sobre o uso seguro e responsável de 
redes sociais por crianças e adolescentes, no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 031/2026 - Ementa: Institui diretrizes para a elaboração e divulgação do Plano 
Municipal de Informações e Contingência sobre Chuvas Intensas no Município de Sobral, e dá outras 
providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 032/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal das Cozinhas Solidárias no Calendário 
Oficial de Eventos do Município de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 033/2026 - Ementa: Inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sobral-CE 
o dia 18 de maio, data comemorativa do aniversário do Distrito de Pedra de Fogo, e dá outras 
providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 034/2026 - Ementa: Dispõe sobre a garantia de prioridade na matrícula e na 
transferência escolar, nas unidades da rede pública municipal de ensino de Sobral, para filhos, 
dependentes ou tutelados de mulheres em situação de violência doméstica e familiar.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 035/2026 - Ementa: Institui a Política Municipal de Conscientização, Diagnóstico 
Precoce e Atenção Integral à Mulher com Endometriose no Município de Sobral e dá outras 
providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 037/2026 - Ementa: Institui o Programa Municipal "Sobral Limpa e Humanizada", 
destinado à valorização dos profissionais da limpeza urbana, à promoção da educação ambiental e ao 
respeito aos trabalhadores responsáveis pelo manejo de resíduos no Município de Sobral.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.



Projeto de Lei: 038/2026 - Ementa: Estabelece diretrizes para a prevenção, identificação e 
enfrentamento da síndrome de esgotamento profissional (Burnout) entre os servidores públicos do 
Município de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 039/2026 - Ementa: Institui a Semana Municipal de Conscientização sobre a Síndrome 
de Esgotamento Profissional (Burnout) no Município de Sobral.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 040/2026 - Ementa: Institui o Programa Municipal de Saúde Mental e Equilíbrio Digital 
no âmbito do Município de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 042/2026 - Ementa: Cria o Cadastro Municipal de Protetores Independentes de 
Animais em Situação de Rua e dá outras providências.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.
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